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Dr. Magyary Zoltán
közigazgatási racionizálási kormánybiztos 

látogatása Baján.
A halasi újság karácsonyi száma 

hozta szenzációként a Magyari- 
Teleki-Hantos-télé munkából kivett 
azt a részletet, amely szerint a köz­
igazgatás racionalizálásával kapcso­
latban sor kerül Pestvármegye alsó 
részének Bácsvármegyéve! való 
egyesítésére.

Az uj vármegyének a könyv szerint 
Solt-Kiskun- Bácsodrog vmegye lenne 
neve és székhelye : központi fekvé­
sénél fogva Kiskunhalas.

Könyv csak tanulmány, mely bi­
zonyos helyes elvi alapok figye­
lembe vételével kísérel megoldani 
fontos közigazgatási problémákat.

Az önkormányzati központok ki­
jelölésénél azt; az egyébként helyes 
elvet állította fel, hogy minden 
központot a legtávolabb fekvő köz­
ség lakója is fel tudjon keresni 12 
óra alatt, még pedig akként, hogy 
ezen 12 óra alatt jöhessen, mehes­
sen és még 3 órája maradjon is 
hivatalos ügyeinek elintézésére.

Ha Pestmegye déli részét a kis­
kunfélegyházi járással együtt hozzá­
kapcsolnák Bácsmegyéhez, akkor 
légvonalban számítva körülbelül 
Halas feküdnék központilag, de a 
vasút és miiül közlekedési lehető­
ségeit figyelembe véve, Baja még 
mindig jobban felel meg a 12 órás 
megközelítési teóriának.

A halasi újság közleménye való­
ban nagy feltűnést keltett s külö­
nös jelentőséget adott dr. Magyary 
Zoltán egyetemi tanár, kormány­
biztos bajai megjelenésének, de 
igazi oka a látogatásnak mégsem 
ez volt.

Dr Magyary Zoltánt, a közigaz­
gatási jog egyetemi tanárát, aki te­
kintélyes közigazgatási és minisz­
tériumi szolgálatra tekinthet vissza 
s aki a közigazgatási jog művelése 
mellett Európa minden nagyobb or­
szágában hivatalos küldetésben, de 
tudományos búvárkodás közben is 
tanulmányozta az. ottani közigazga­

tást s igy kitűnő elméleti és gyakor- 
! lati ismeretekre tett szert, a magyar 

kormány megbízta, hogy tanulmá­
nyozza a magyar közigazgatást 
minden ágában s a nehézkes, 
bürokratikus kinövések elinimálásá- 

! val tervezetet dolgozzon ki a köz­
igazgatás egyszerűsítése és ész­
szerű berendezése érdekében.

Budapesten legutóbb értekezlet 
volt a belügyminiszter elnöklete 
alatt, melyen az összes polgármes- 

I terek részt vettek. A városi költ­
ségvetéseket tárgyalták meg s az 
értekezleten megjelent dr Magyary 
Zoltán egyetemr tanár, kormány- 
biztos is.

Az értekezleten Baja város költ­
ségvetését mint mintaköltségvetést 
méltatták s a belügyminiszter külön 
is kiemelte, hogy Baja városa mesx- 
sze kimagaslik a többi városok kö­
zül, mert háztartását a legnehezebb 
időkben is rendbe tudta tartani, 
polgárainak az adott viszonyok kö­
zött lehetséges minimális megterhe­
lésével.

Ez az elismerés volt a főindíló 
oka, hogy a magyar városok köz- 
igazgatásánnak tanulmányozására 
az első utat Bajára tette meg dr 
Magyary Zoltán kormánybiztos. Va­
sárnap este bizalmas értekezleten 
vett részt, hétfőn pedig korán reg­
geltől déli két óráig keresztül-kasul 
tanulmányozta a város közigazgatási 
ügyvitelét. A legkisebb részletekig 
?rdeklődött s mindenkit frappiro- 
zott a közigazgatás minden ágában 
való abszolút jártasságával. Meg­
nézte a közkórházat s annak gaz­
dasági ügyvitelét a legminociozu- 
sabb gondossággal és páratlanul 
gyakorlati stich próbákkal ellen­
őrizte.

Gondot fordított a tisztikar és a 
törvényhatóság önkormányzati szel­
lemének megismerésére.

Dr. Magyary Zoltán egyetemi ta­
nár kinőtt az országos keretekből, 
Európának elméletileg és gyakorla­
tilag legképzettebb közigazgatási 
jogtudósát bírjuk benne; kinek a 
gyakorlati közigazgatás ügyében

kelt egyik fontos reformjavaslatát 
Európa nagy nemzeteinek jogtudó­
saiból álló értekezlet februárban 
fogja Párisban tárgyalni. Ezen mint 
előadó részt vesz dr. Magyary Zol­
tán egyetemi tanár, mig az utódál­
lamok egyike sem kapott meghívót.

Éppen széles látköre, nagy elmé­
leti és gyakorlati képzettsége a ga­
ranciánk, hogy amennyiben gyakor­
lati megoldás tárgyát fogja képezni 
a megye kikerekitésének problé­
mája — azok a természeti, gazda­
sági, geográfiái, néprajzi adottságok, 
melyek Baja város mint megye 
székhely javára szólnak, döntő suly- 
lyal esnek majd mérlegbe nála is.

Az értekezlet, melyet vasárnap 
délután tartottak bizalmas jellegű 
volt s igy arról közleményt nem 
adhatunk, de megnyugtathatjuk vá­
rosunk közönségét, hogy amikor 
szóbnkerült a megyei kikerekités 
ügye, dr Borbiró Ferenc polgár- 
mester tudományos alapossággal és 
fulmináns ékesszolással védte váro-

EKIFIZETÉSI Arak :
Helyben negyedévre . . , 8 pengő
Vidékre negyedévre 8 pengő.

I sunk érdekeit, amiben teljes oda­
adással szckundáltak neki a meg- 
jelent bizottsági tagok.

Ok nyugtalanságra nincsen, mert 
a Hantos-féle térkép nem javaslat, 
hanem csak minta, mely a munká­
ban lefektetett metódus, elvi elgon­
dolás, gyakorlati kivitelét igyekezik 
példával bemutatni tiszta elméleti,

! térképészeti alapon.
Az idő azonban kopogtat az aj- 

1 tónkon s most különösen szüksé- 
! ges, hogy Baja város egész polgár- 
I sága egyesüljön abban az egy gon­

dolatban, hogy Baja város érdeke 
minden előtt! Közjogi magas kép­
viselőinkben, városunk vezetőiben 

I megbízhatunk; kezükben jó helyen 
van a mi igazságunk. A pillanat, 
mely közeledik, évszázadokra dönti 

I majd el városunk, gyermekeink jö- 
j vőjét s reméljük, hogy a gondos 
I előrelátás, mely nehéz időkre — 

nagy erkölcsi erőket gyűjtött váro- 
; sunk javára —- meghozza nemes 
I gyümölcsét 1

Pillanatfelvétel.
A világ vajúdik; gazdasági krízis; 

leépítés mindenütt, redukált fizeté­
sek. Bénult a munka, bénult az élet.

Csak egy helyen megy minden 
a régi kerékvágásban, az iskolák­
ban. Ott nincs leépítés, nincs redu­
kálás. Szóba jött ugyan néhány 
egyetem bezárása, azonban ez fö­
lösleges és értelmetlen dolog is 
volna. Miért akarták egyik másik 
magyar egyetemet bezárni ? Talán 
azért, mert az államháztartás mérle­
gén olyan sokat billent jobbra vagy 
balra az az egynéhány iskola. Nem, 
ez nem lehetett az ok a kérdés 
felmerülésénél sem, vagy talán azért 
akarták bezárni egyik másik egye­
temet, hogy ne termelődjön szinte 
mérték nélkül a „fölösleges" magyar 
intelligencia ? Ez inkább lehetett az 
ok. Azonban megoldás-e ez ilyen 
módon ? Erre határozottan azt kell 
mondanom, hogy nem. Mert nem 
olt van a baj, hogy nekünk 4 egye­
temünk van, bár lenne 10, az sem

lenne hiba. Ne féljünk mi az intel­
ligens elemektől; azonban ha kíter- 

I meljiik, helyezzük is el. És "éppen 
itt van a hiba. Az ifjúság erősen tra- 

I dicionális — ami egy a konzerva­
tívval. Mi magyarok nagyon arisz­
tokraták vagyunk. Nálunk mindenki 
állami pályára, biztos fizetésre és 
nyugdíjra vágyik. Azonban az állam 
sem tudja ezeket a tömegeket fel- 

; venni. így áll aztán elő az a hely- 
i zet, hogy az egyetemet végzett ifjú­

ság egy része — nem kapván álla - 
I mi állást — elhelyezkedés nélkül 
I marad. És nem helyezkedik el — 

kér és követelődzik, de más pályák­
tól idegenkediK még honi előítéle­
tek miatt. Ilyen talajban sok a 4 
egyetem — igy elég egy is.

; Azonban hagyjuk el már végre 
az „úri" és „nem úri" pályák kö- 

! zötti különbségtételt. Kellő tudással 
1 fölszerelve menjünk más pályákra.

Az ipar és a kereskedelem terén 
j iparkodjék elhelyezkedni az intelli- 
í gencia.

Újévre rádiót, Brusztnál!
Nagy választék, olcsó ár, komoly garancia.
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Bármilyszinü hó- és sárcipőjét 
TALPALOM. SARKALOM és FOLTOZOM

DOBJA EL!!! 
Vulkanizálással

STELLNER ZS1SM0WD cipőkeresked< Baja. Vőrősmarthy Mihály-utca 1. szám. 
Grauaug-ház. (Heneráryval szemben).

HHWBWi I" nwa n
Ne rostéijo ezt. Hz nem leszállás, 

hanem csupán alkalmazkodás az 
adottsághoz.

Nyugaton ez már régebben meg­
kezdődött. Angliában a kereskede­
lem előkelő családok fiait szívja 
magába. Németországban senki sem 
ütközik meg az érettségizett ipa 
roson.

Nálunk az intelligencia megelég­
szik az „úri“ látszattal és a pénzt 
átengedi másnak, hz a konok ra 
gaszkodás a semmihez, nálunk a 
magyar talajban csak erősítőkre 
talál. Erősítője a társadalom és 
erősítője a szükebb környezet — a 
család. A tanulást (egyszerű érett­
ségit) beszállójegynek tartják az „úri 
életbe" és jaj annak, aki nem hasz­
nálja fel jegyét.

Újabban már nálunk is elvétve 
akadnak merészek, akik túlteszik 
magukat a magyar előítéleteken, 
szakítanak a tradíciókkal és hogy 
ezek mennyire viszik nálunk is, 
álljon itt egy nagy magyar vidéki 
város példája.

Az első hentesüzem és az első 
sütöde — a legkeresettebb cipész­
üzem érettségizett ember kezében 
van; egy müköszörüs üzem veze­
tője dr. X. tanár és egy könyv- 
kereskedést szerény meghuzódott- 
ságából elsőnek tett egy jogi dok­
tor. Tudnék még több példát mon­
dani; de most beérem csupán eny- 
nyivel. A meginduló átgravitálódás 
ellenére is, meg kell állapítanunk 
— amit már előttem is sokan 
mondtak — mi egy negyed század­
dal a nyugat után kullogunk, pe­
dig mi szeretjük magunkat nyugat­
hoz számítani.

Neveljük fiainkat reális embe 
rekké, ne álmokat és tradíciókat 
hajhászókká. Mutassuk meg nekik 
az elhelyezkedés és a boldogulás 
újabb útjait és akkor nem lesz 
szellemi proletár és nem lesz sok 
10 egyetem sem. K. F.

Hetvenéves az első 
magyarországi gázgyár.

December 23-án volt háromne­
gyed évszázada annak, hogy a vi- 
lágitógázgyár a budapesti Tisza 
Kálmán téren megkezdte működé­
sét. A budapesti gázgyár az első 
napon 838 utcai világitó gázlám­
pát tartott üzemben, magánházak­
nál pedig ezen napon 9140 láng 
égett. A budapesti példa nyomán 
egymásután alakultak azután Deb­
recenben, Pécsett, Győrött és Ma­
gyaróváron a városi gázgyárak, 
úgy hogy 1898-ban Magyarországon 
már 28 gázgyár volt üzemben. Ba­
ján az 1886. évben kezdte meg 
működését a gázgyár.

Vasárnap megtalálták a vasas! bánya­
szerencsétlenség áldozatainak holttestét.

Pécs, dec. 28. — A Vasas- 
bányatelepen a karácsony előtti 
napon történt bányaszeren­
csétlenség alkalmával — mint 
utólag megállapították — két 
bányász életét vesztette. A 
Thomen-aknában mintegy száz 
tonnányi földtömeg omlott be 
és tizenöt bányászt maga alá 
temetett. Tizenhárom bányászt 
könnyebb sérülésekkel sikerült 
kimenteni az aknából, két bá-„ 
nyászt azonban nem találtak 
meg. Az ünnep két napján 
szakadatlanul folyt a kutatás 
az eltűnt bányászok után és 
vasárnap este sikerült is a 
szerencsétlenül járt bányászok

I holttestét megtalálni. A bánya- 
I szerencsétlenségnél Palaskó Jó­

zsef és Prigly György bányá­
szok vesztették életüket.

A szakértői vizsgálat meg­
állapította, hogy a szerencsét­
lenségért felelősség senkit sem 
terhel, miután azt a földréte­
gek meglazulása idézte elő. 
Maga a mentőexpedició is 
többször életveszélyben for­
gott.

Az ügyészség a tragikus 
sorsú bányászok eltemetésére 
megadta az engedélyt és teg­
nap reggel ismét megindult a 
munka a vasasi bányatelepen.

30 napig érvényesek és tetszés 
szerint megszakíthatok. Például egy 
bitdapest— balatonfiired —tapolca— 
balaton szentgyörgy—siófok—bu­
dapesti körutazási jegy, személyvo­
nat II. osztályán 18 P, III. osztá­
lyán 12 pengőbe kerül.

Nagyon tanulságos a weekend 
hétvégi utazóforgalom statisztikája. 
1926-ban 46.700, 1927-ben 228.700, 
1928-ban 528.009, 1929-ben 627.800, 
1830-ban 646.500 drb weekend je­
gyet adtak el.

Néhánő érdekes adatot tartalmaz 
a naptár a teherámforgalomra vo­
natkozóan is. Különösen szép fej­
lődést mutat a baromfi- és tojás­
kivitel.

Kecskemét és Nagykőrös vidéké­
ről 100.000 csirkét, 200.000 pulykát 
vittek csak ki. Az egész ország 
baromfi kivitele 50 millió pengőt, a 
tojás kivitel értéke 10 millió pengőt

Az államvasut naptára,
A különböző kereskedelmi válla­

latok, üzletek újévkor naptárakkal 
szokták üzletfeleiket meglepni.
Fali naptárakat, nagy álló asztali. 
naptárakat küldenek, melyek tele 
vannak az ajándékozó cég üzleti 
reklámjaival.

Az üzletemberek régen rájöttek 
arra, hogy az egész, éven át szem 
előtt lévő naptár a legjobb és leg­
olcsóbb reklám.

Örömmel állapítjuk meg, hogy 
az államvasut is belépett a naptár­
ral reklámozó kereskedelmi válla­
latok sorába. Rendkívül Ízléses, mű­
vészi reprodukciókkal telt álló nap­
tárakat küldözget szét az állam­
vasut a jelentősebb vállalatoknak, 
számottevőbb üzletfeleinek.

A naptárküldés mindenesetre an­
nak a jele, hogy az államvasutak­
nál tért hódított az üzleti szellem, 
ami mindenesetre előnyére válik.

A belföldi utazások reklámiiozá­

sát szolgálják azoknak a váróter­
mekből ismert szép képeknek ki­
csinyített reprodukciói, melyek a 
mezőkövesdi, balatoni, debreczeni, 
stb. vidékek szépségeire hívják fel 
figyelmünket.

A képek közé iktatott szövegek 
betekintést engednek abba a hatal­
mas munkába, melyet a vasút igaz­
gatósága a forgalom biztonsága és 
fejlesztés érdekében állandóan ki­
fejt.

Néhány fontos statisztikai ábrá­
zolatot is találunk a lapok között ; 
igy érdekkel bírhat a balesetekre 
vonatkozó statisztikus ábrázolás, 
amelyből kitűnik, hogy 1927-től 
kezdve évről-évre csökken a bal­
esetek száma.

A legtöbb baleset a háború alatt 
fordult elő. A kulminaciós pontot 
1916. évben érték el.

Olcsó körutazási jegyeket is ho­
zott forgalomba a vasul, melyek

i Újévi ajándékul
' cipői

hócipőt 
sárcipőt 

házicipőt
Fischer Pál RT. - Fenyvesi Áruház

cipöárúházában vásárolja

a legjobbat — a legolcsóbban.
I

; tett ki.
Kétségtelenül jó szolgálatot tesz 

a naptár a vasútnak, mely igyek- 
j szik a modern élet követelményei­

hez alkalmazkodni s üzletvitelébe 
élénk üzleti szellemet belevinni.

Ä stuttgarti Régi Vár 
romjai újból klgyult

:
A Régi Vár, amely az el­

múlt héten kigyulladt és na­
pokon keresztül lángolt, kará­
csony első napján ismét fello­
bogott. Ugylátszik, hogy a 
lokalizálási munkálatok nem 
jártak teljes eredménnyel, mert 
a Vártemplom felé eső épü­
letszárny ismét lángolni kez­
dett. A lángokat igen erős 
füstképződés kisérte. Valószínű 
hogy az égő épületrészt most 
ismét néhány napig viz alatt 
kell tartani. Attól tartanak, 
hogy ez a szárny teljesen be­
omlik. A karácsonyi ünnepek 
alatt temették el az oltási 
munkálatok három tüzoltóál- 
dozatát. A temetést a stutt­
garti közönség óriási részvéte 
kisérte.

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. közönség 

figyelmét ezúton felhívni arra, hogy 
a volt Preimeier éttermet, sörözőt 
ünnepélyesen megnyitottam.

Jó magyar konyhámmal és kitűnő 
fajboraimmal, úgyszintén előzékeny 
és pontos kiszolgálással igyekszem 
a t. közönség bizalmát kiérdemelni, 
miért szives pártfogását kéri

Bosnyák Gyula. 
Előfizetve: 4 Ml étel 1 pengő.
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Szentiványiék bemutatkozása
Ezt a szót „bemutatkozás" Szent- 

iványi Béla színtársulatával szem­
ben voltaképpen nem is lehet hasz­
nálni, mert hiszen a tiszta színmű­
vészéiért rajongó bajai közönség is­
meri és szeretettel fogadja az évről- 
évre Bajára visszatérő a szó leg- 
igazabb és legszorosabb értelmében 
vett „Müvészszínházat". Mert amit 
Szentiványiék társulata nyújt hall­
gatóságának, az az emberábrázolás 
magasabb fokú művészete.

Karácsony három napján hat elő­
adáson szórakoztatta és gyönyör­
ködtette a lelkes gárda a bajai kö­
zönséget. Megállapíthatjuk ismét, 
mint már éveken ál annyiszor, hogy 
az „Országos Müvészszinház" olyan 
együttest és olyan gördülékeny, 
gyorsanperdülö osszjátékot nyújt, 
amilyen vidéki színpadon csak igen 
ritkán látható. A főszereplőtől a 
legkisebb epizódszerepig mindenki 
mindenki a legderekasabban meg­
állja helyét. Igazán elmondhatjuk, 
hogy ennél a társulatnál mindig 
minden ember a neki való helyet 
foglalja el. A rendezés pedig kivé­
tel nélkül mesteri kézre való. Saj-

URÁNIA
December 31-őn, csütörtökön 

Január 1-én, pénteken.
Az idei évad legkacagtatóbb 
vigjátéka. : A legkitűnőbb 

szilvesztei i és újévi műsor

Siegfried firne a nagyerru
legkitűnőbb bohózata

Sztrájkol 
a gólra.

Nóti Károly zenés, beszélő 
bohózata 10 felvonásban.

Főszerepben :

Siegfried Arno, Ursula 
Grabley, Hans Jmtker- 
mann, Julia Serda és 

Fritz Schultz.

Kísérő filmje :

Slim a 
trombitás.
Hangos burleszk 3 felv.

Paramount híradó, 
legújabb világhírek.

El a fogkővel ■

sül

annyi súlyos fogbe­
tegség okozójával ! 
Majdnem minden 
kultúrember szenved 
miatta! Rendszeres 
fogápolás Kalodont- 
tal — mely mint egye­
dül^ jfogk rém tártál 
mázzá adr. Bröunlich- 
féle,fogkő ellen hatá­
sos Sulforizinoleat-or 

eltünteti a fog­
követ és keletkezését 
is meggátolja, ami 
a fogak tisztán- és 

egészségben 
tartását jelenti. 

KAI.820.
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fogkő ellen

nos térszüke miatt — a három
! nap előadásait részletesen nem is­

mertethetjük, de mondhatjuk, hogy 
minden előadás egy-egy kiemelkedő 
esemény, egy-egy nagy élmény.

HÍREK.
— Evangélikus istentiszteletek.

! Az év utolsó napján dec. 31-én 
este 6 órakor ó-év esti; január 1-én 
d. e. 10 és d. u. 5 órai kezdettel 
újévi istentisztelet.

— Csuha Györgyná sz. Szentes 
Aranka temetése. Óriási részvét 
kisérte hétfőn délután utolsó útjára 
Csuha Györgynek, a bajai vasúti 
állomás főnökének nejét. A gyászo­
lók soraiban ott láttuk a város 
egész társadalmának képviselőit, kik 
őszinte részvéttel osztoztak Baja 
város népszerű vasúti állomási fő­
nökének gyászában. Nemrég költöz­
tek át Bátaszékröl Bajára s annál 
megrenditőbb a gyászeset, mely a 
családot érte. Tegnapi számunkban 
nyilván téves szedés folytán az el­
hunyt neve mellé az özvegy szót 
szedték ki. Helyesbitjük.

— A Tóth Kaimén Kaszinó ren­
des évi közgyűlését a szokásos tánc­
renddel január 6-án délután 4 óra­
kor tartja, melyre tagjait ezúton is 
meghívja.

— Ritka fogás. Nagy halászsze­
rencse kisérte Krikovszky Vincze, 
lapunk munkatársának, ma reggeli 
halászatát. Dobóhálóval halászott 
künn a Dunán, amikor egyszer 
csak azt érezte, hogy valami nehéz 
tárgy akadt a hálójába. Azt hitte, 
hogy tuskó s amikor nagy erőlkö­
déssel felszínre hozta, kiderült, hogy 
50 kg os harcsát fogott. A hal 
Schmidt halász-bérlőnél volt ma 
látható, egyébként Pestre szállítják.

—- A Katolikus Legenyegylet 
Szilveszter estje. A Katolikus
Legényegylet saját székházában csa­
ládias jellegű szilveszter estét ren­
dez, melyre tagjait ezúton meghívja.

— Megválasztották Esztergom 
Uj polgármesterét. Tegnap délben 
volt meg eszrergomban a polgár­
mesterválasztás. Titkos szavazással 
Glatz Gyula helyettes polgármestert 
választották meg, aki azonnal letette 
az esküt és elfoglalta a polgármes­
teri széket.

— Matuska Szilveszter bécsi 
védőügyvédje dr Grauaug Frigyes 
Bajáit. Dr Grauaug Frigyes, Ma­
tuska Szilveszter bécsi ügyvédje a 
karácsonyi ünnepeket városunkban 
töltötte. Az illusztris védő unoka­
testvérének, dr Grauaug Ármin or­
vosnak volt vendége.

— Karácsonyi pásztorjáték Ér- 
sekcsanádon. Karácsony estjén és 
karácsony első vasárnapján adta 
elő az érsekcsanádi lóm. kath is­
kola IV., V. és VI. osztálya a „Ka­
rácsonyi álom" című pásztorjátékot 
igen nagy sikerrel. Körülbelül 40 
szereplő adta tudásának javát a si­
kerhez, mindenegyes szereplő já­
téka, öltözete kifogástalan volt. Szü­
netben az angyalok hazafias ver­
seket szavaltak a közönség óriási 
tetszése közepette. A kicsiny sze­
replőket külön megdicsérni nem 
kell, nekik minden tekintetben fő­
törekvésük az volt, hogy jót és 
szépet produkáljanak, ami sikerült 
is, mert játékuk minden várako­
zást felülmúlt. Mindkét napon zsú­
folt közönség tapsolt az apró ked­
venceinek. A darab rendezője Wi- 
kerl István rom. kát. tanító. A si­
kerhez gratulálunk először az isko­
laszék i tagoknak és a rendezőnek,

akik fáradságot nem ismerő hosszú 
I munkájukkal szerezték meg a ked­

ves estét az. érsekcsanádi közönség­
nek.

— Életveszélyes fenyegetés.
Tegnap délután 2 órakor Pirk Ist­
vánná szül. Blaskovics Katalin 
Klapka György utca 18. sz. alatti 
lakost testvére, Blaskovics Mihály 
fejszével megtámadta és legyilkolás- 
sal fenyegette. A rendőrség a kissé 
ittas Blaskovícsot őrizetbe vette és 
megindította ellene az eljárást.

— Autó-kocsi karambol a Bu- 
dapesti-lit elején. Karácsony első 
napján déli fél 1 óra körül Bartos 
Nándor bácsborsódi tanító kocsiját 
egy cselédasszony Szentiván felé 
hajtotta ép a Budapesti-ut elején, 
mikor egy autó a kocsival össze­
ütközött. Az első pár kerék a zugó- 
zattal együtt elvált a kocsitól. Sérü­
lés nem történt. A kocsit hajtó asz- 
szony az autó rendszámát nem je­
gyezte meg és így még a karam­
bolt okozó autóvezető ismeretlen.

c o R s a.
December 31-én, csütörtökön 

Január 1-én, pénteken.

Gyönyörű szilveszteri és újévi 
műsor.

ä
meglépett
Hazafias irredenta filmszkecs 

3 film és 3 színpadi felv.

A főszerepeket játszák és sze­
mélyesen fellépnek:

Szántó János, Dénes 
féanci, Mihó Lászió.

Eredeti hangulatos magyar 
dalok, magyar táncok, kitűnő 
cselekmény, vig és fordulatos 

prózai rész.

Kitűnő szilveszteri és 
újévi kísérő műsor.

©Iíső heltfárak.

CS'
hangszóróját Igényelnek megfelelőbb 
Orion dinamikus hangszóróra cseréli ki

Orion izzólámpa, ovu/»
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DELY GÉZAl>Pécsi brikett
FATERMELŐ 

TELEFON 105.
Szállít mindennemű tűzifát 

vasöntéseiben és kicsinyben

1 öl szilfa hasáb 46 —
1 öl szilfa gömb 42*— 
100 kg. szárai, kemény 

vágott fa
házhoz szállítva:

3"40.
— fl hadikölcsönbirtositások

a törvény értelmében — nem valo- 
rizáltattak, azoknak más utón való 
érték megállapítási és érvényesítési 
lehetőségéről azonban a legtöbb ér­
dekeltnek nincs tudomása, e tekin­
tetben a Pesti Takarék Tisztviselő 
Egylet (Budapest, IV, Muzeum- 
körut 31. II, 16.) készséggel nyújt 
támogatást, ha az érdekeltek a ha- 
dikölcsönbiztositási kötvényeiket át­
vizsgálás végett, az utolsó kifizetett 
dijnyugtával együtt — válaszbélyeg 
csatolása mellett — egyszerűen le- 
vélileg beküldik. Elintézés kizárólag 
levélilcg.

Hólapát
és nyirfaseprő

olcsón beszerezhető

OTRY-nál.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon : 280.

Laptulajdonos:
Dr. BAJAI Eí! M Ö.

Értesítés!
Van szerencsém értesíteni a nagy­

érdemű közönséget, hogy Vörös­
marty Mihály utca 6. szám alatt 
üzletemet detail eladásra is beren­
deztem, ahol fűszer-, csemege-, gyar­
mat-, háztartási- és feslékárukban 
pontos kiszolgálással es a legolcsóbb 
árakkal állok igen tisztelt vevőim 
rendelkezésére. Tisztviselők ked­
vezményben részesülnek.

Szives támogatást kér
Wagenblatt Ferenc

Saját gyártmányú

gyermek szánkók
és

hintalovak
rendkívül olcsón kanható:

UTRY-nál.
Erzsébet királyne-utca 38. 

Telefon : 280.
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DISZNÓÖLÉSHEZ
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vegyen okvetlen 
egy adag 3 sonka 
védjegyű Magyar 
Sonkapácot,mely 
a sonkáknak hus- 

neimieknek prágai sonka ízt és za­
matot kölcsönöz. Egy adag 10—15 
kiló sonkához 70 fillér. 40—50 kiló 

húshoz, sonkához 2 pengő. 
Baján a következő helyeken szerez­
hető be : özv. Heneráry Aj 

Cserba György. Mi Boltunk,
Antal, Somorjai I'erenc, Orosz Gusz­
táv. Apolló íllatszcrtár, Városi dro­
géria I ovábba műiden gyéígyszertár- 
ban, drogériában és fűszer kereske­
désbe. Ha valahol nem kapná úgy a 
pénz előzetes beküldése melleit ren­
delje meg a Főraktárból „Baress- 
Illatszertől- Győr. Baross ul 7 sz.

Telefon 867,

(Tolásszén)
a legjobb és legolcsóbb, porosz szenet és 

kokszot tökéletesen pótló tüzelőanyag.
Telefon

26. SCHON és BAJAI Haynald-u.
13.

Akácfa
Kifliié ANTAL

erdötermelőnél
Telep: Gázgyár mellett. Iroda : Szent Antal-u. 24. 

TELEFON : 91.

1 ii 2 éves száras hasáb SO P. 
1§l 2 éves száraz gömb 48 P.
1@© kg. száraz akácfa, & g$ 
»ágait, háziéi szállítva F

Áraim készpénz fizetés ellenében értendők.

szolgálatot fart
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
dac. 28-töl jam. 3-ig.

GYARMATI EMIL 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

2 éves kemény tűzifa (öl)
2 éves lágy tűzifa (öl)
I" kemény aprított fa 

!a porosz diókoksz
darabos és kocka szobafűtési szenet, 
a legolcsóbb napi árban raktárról szállít

GRUMT és TÁRSA
TELEFON 160. TELEFON 111.

i

Xntalné, ||j 
Müller y

® i 
II 
i® 
II

Nyomatott Bakanek és Goldberger

Fűzők, haskötők,
melltartók, harisnyatartók,

mérték után és készen

legolcsóbban
kedvező fizetési feltételekkel.

Tisztítást, javítást, alakítást, elvállal.

Éllásné lakah Kérői fOzökészltónél. eeicmie JtiKOD tSZII (yrállía mozi meiiett.,

könyvnyomdáidban Baja.
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